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Актуальність. Рослини завжди були важливим джерелом лікувальних засобів для 

людства. Однією з найбільш досліджуваних рослин є представники роду Valeriana, відомі 

своїми седативними, спазмолітичними та протизапальними властивостями. Серед 

різноманітних видів цього роду особливу увагу привертає Valeriana stolonifera — багаторічна 

трав'яниста рослина, поширена в помірних та субальпійських регіонах. Незважаючи на 

багатий фітохімічний склад і традиційне використання цієї рослини в народній медицині для 

лікування розладів сну, тривожності та шлунково-кишкових захворювань, хімічний склад і 

фармакологічний потенціал надземної частини вивчені недостатньо. 

Актуальність дослідження V. stolonifera зумовлена необхідністю розширення арсеналу 

природних лікарських засобів для лікування різних систем організму. Особливий інтерес 

викликають біологічно активні речовини цієї рослини, такі як флавоноїди, які можуть мати 

значний терапевтичний ефект при лікуванні різних патологій. 

Мета. За допомогою спектрофотометричного аналізу визначити кількісний вміст 

флавоноїдів в надземній частині валеріани пагононосної (V. stoloniferа), яку було заготовлено 

в липні 2023 року в Канцерівській балці в м. Запоріжжі. 

Матеріали та методи. Визначення суми флавоноїдів проводили методом 

спектрофотометрії. Дослідження проводили на спектрофотометрі ультрафіолетового та 

видимого діапазонів Lambda 365+ на базі Навчально-наукового медико-лабораторного центру 

з віварієм. Дослідження проводили за загальноприйнятою методикою, що заснована на реакції 

з розчином алюмінію хлориду, яка характерна практично для всіх речовин флавоноїдної 

природи. Перерахунок проводили на рутин (питома абсорбція рутину – 370 нм).  

Для приготування вихідного розчинну взяли 0,5 г (точна наважка) подрібненої 

сировини V. stoloniferа. Проводили трикратне екстрагування 70% спиртом етиловим. 

Зʼєднували етанольні витяги у колбі 100,0 та доводили до мітки. Для приготування 

випробуваного розчину 5 м вихідного розчину поміщали у колбу 25,0 та обʼєднували з 3,0 мл 

3% розчином алюміній хлориду та доводили до мітки. Абсорбцію при 425 нм вимірювали 

через 15 хв, порівнюючи з компенсаційним розчином . 

Результати дослідження. Обчислення суми флавоноїдів у траві V. stoloniferа проводили 

за формулою: 
A ×100 ×25

m ×370 × 5
 , де 

370 – питома абсорбція рутину, 

А – поглинання досліджуваного розчину при 425 нм, 

m – маса досліджуваної рослинної сировини, г 

Сума флавоноїдів в траві V. stolonifera становила 0,3622%.  

Висновок. Вміст суми фавоноїдів у траві V. stolonifera становить 0,3622% ± 0,07 % 

Трава V. stolonifera є перспективною сировиною для подальшого фітохімічного дослідження 

завдяки високому вмісту флавоноїдів – потужних антиоксидантів, які мають широкий спектр 

біологічної активності. Флавоноїди демонструють протизапальну, антимікробну, 

кардіопротекторну, антидепресантну, анксіолітичну та інші види активності, що відкриває 

багато можливостей для подальшого вивчення та застосування надземної частини  

V. stolonifera. 
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